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‘Aoxrnon 1. Boeite 070U¢ T0UG GUOUKOUS SLAETES TV APIOUMD

140, 2015, 1001, 9999, 111111, 10!, (?8)

‘Aornon 2. Na Bpedei n mpw1oyevnic avdAuon IOV GUOIKOV apldUmD:
(Oé) 106 -1, (B) 108 -1, (’Y) 215 -1

‘Aoknon 3. 'Eow a,b,n,m € N étot dote: n > m. Acifte ou:
a® | = alb

Ioxver n mapandve ovvenaywyn avn < m;

‘Aoknon 4. Na beydei 01 av évag mpwtog apduog p eivat i0og pe 1o ddpowoua U0 TePaydvev, T0TE 0 P
givar mg poperc 4k + 1.1

‘Aoxrnon 5. 'Eotw a > 1 évag 9etikog arxépaiog.
(1) Na 6eiydei ot av o apduodg a™ + 1 eivar mpwrog, 10t 0 a gival aptiog kat urtapxet m > 1 €tol wote:
n=2",

(2) Na 6eiydei o1t av o apduog a™ — 1 givar mpwtog, 101 @ = 2 Kat 0 apdudg n givat TPWTOG.

‘Aoxrnon 6. 'Eotw p £vag mpdto¢ aotduog.
1. Av k eivai évag 9etucog axépatog kark < p, beifte 6u: p | (7).
2. Avn eivai évag Jetikog axépaiog karn < p < 2n, 6eifte ou: p | (27?)

‘Aoknon 7. Na Boedovv Oieg o1 Yetucég axépaieg Avoeis tng efiowong

m" =n"
éniadn va Boedovv oia ta Jevyn Jetikiv aksgpaiov apduwv (n,m) 1a onoia KavoroUY M Tapanive
eiowon.

lZﬁpq)c.)va pe éva @eopnpa tou Fermat, aviiotpoda, kdOe ripdtog aptOpdg g popopng 4k +1 eival abpotopa o tetpaydvev.



‘Aoknon 8. 'Eotw n £vag guUOtKO¢ aotduog.
1. Av on sivat tepwttog, Heifte OtL:

n(n+1)
|
5 | n!
2. Avn > 1, 6¢ite ou:
1
n(n;) f nl = n+1: moorog

‘Aoknon 9. '‘Evag ekdotikdg oikog amo g mtwAnoeig evog BibAiou eixe éooba 375.961€. Mmnopeite va
extunoste mwooa Pi6iia movfnoe o exdotkog oikog av n ) ou BibAiov gival aképalog kal Tdvw ano eva
EUP® ;

‘Aoknon 10. Yrevduuiloupe ot évag mpayuatikog apduds a kafeitar dapopniog av a € R\ Q, éniabdn bev
Umopel va ekPpacdet ot UopPn % n,m € Z, m # 0.
1. Na beyydei o1t 0 apduog V2 givar appnrog.
2. Na bexdei 0t 0 apducg |/p elvar appnTog yia KAde TPWTO GPIOUO P.
3. Na 6¢ifete 0t av 0 gUOLKOS apPUds N bev gival Tetpdywvo akepaiou, t0te 0 apduog \/n eivar
appnTog.
4. Avn,m € N ormoun,m > 1, kat 0 apdudg /m eivar pniog, 10te va beifete 01t 0 apduog Ym givar
axképaiog.

‘Aoknon 11. (1) Na é¢iete 011 0 pUOWKOG APWOUOS N glval TEAELO TETPAYDVO av Kal UOvov av ot SUVAUELS
oMV MP®TOYeVn avaiuon Tou N givat dotiol aptduUoL.
(2) 'Ecton > 2 kat
a=pi'py* -
N MPWTOYEVHS avdAuon ToU eUOkoU apduou a. Aeite ot n n-otn pila ou a givat pntog apduog av
Kat uovo av 1 n diapel 10 a; yla kadet = 1,2,--- ;m:

VaeQ <<= nla, 1<i<m

‘Acoknon 12. 'Eote a > 1 évag ¢uouds aptduog.
1. O apwduog
min{k e N|[k#1 & k|a}
glvai mp@Tog.
2. Av o a gival ovvderog, 6¢gifte otL:

min{keN|k#1 &k|a} < Va

‘Aoxnon 13. Na 6eiydei Ot yia kade 9etkd akgpaio n > 2, UTAPXEL EVAS TPWTOS APIOUOC P ETOL WDOTE:
n<p<n!

‘Aornon 14. Na dexidel o1t av ot aoduoi p karp + 2, omouv p > 3, eivat mpwrot, 10te
6| p+1
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‘Aoknon 15. Na Bpedovv oot ot guotkoi apduol o1 omoiot éxouv akpibag (o) 3, kar () 4, etikovg
Slaipgteg.

‘Aoknon 16. 'Eva un-otadepo mofvovuuo f(t) € Z[t] pe axépaovg ovviefeotés kaeitar avdywyo av bev
urapyouv tofuovupa g(t), h(t) € Z[t] puspotepouv Baduouv ue f(t) = g(t)h(t).
Acite 10 akojloudo KPITHPIO EISENSTEIN: Ocwpouie éva TOAUDVUUO UE AKEQPALOUG OUVTESIEOTES

fit) =ao+art+ -+ ant”, n>0, g, €Z, 0<i<n war a, #0

Kat €01 p €vag mpwtog apduog. Tote:
plao, play, -, plany & play & p'tac = f(t): avayoyo
EoAPMOTH: Acifte on ta moAvavuua g1(t) = t* — 613 + 24t — 30t + 14, go(t) = t7 + 48t — 24,
g3(t) = > + 5t + 5, kar gs(t) = t" — p, émov p elvar évag MP®OTOG APWBUdS kKai n > 1, eivar avayoya
unepave tou Q. Eivar 1o moAvdvupo t* + 4 kar avaywyo urnepdve tou Q;

‘Aoknon 17. Ozwpouvue éva TOAUDVUUO UE AKEOAIOUS OUVTEAEOTEG
f&) =t"+cpt" 41t + o,

Av p elvat pa npayuatkn pida touv f(t), va eifete 6n: eite 0 p eivar aképaiog 1 0 p elvar apPNTOG.
‘Aoknon 18. Acifte ou undpyovv dnepot ool ng uopgric: () 3k +2 war (B) 4k + 3.

‘Aoxrnon 19. Acifie ou yia kade n > 3, UTAOXOUV ATEOL TOWTOL aptdUoL ot omoiol BEv elvat ¢ Lo ¢
nk+1.2

e TupBoAlopog: 'Eoww p évag npotog apiOpog. Av n eivat évag 9etikog aképatog kat k € Ny, tote Sa
ypagoupe:
Fln = pin xa pFtlin
6ndadn p” eivai n Heyadutepn &uvaun tou p 1) onoia diaipet tov n, kat 6riov k =0 av p t n.

‘Aornon 20. 'Eocww p gvag mpwtog apdudg. Opilouue pia ouvdptnon og eENg:
vp: N — Ny, wvp(n) =max{k € Ny | ¥l n}
Av P={p e N|p: mparog} eivar 10 6Uv0o 10V Tot0v apducy, va eifete OtL:
(1) vp(n) =0, VpeP <= n=1
(2) vp(mn) = vp(m) +vp(n), VpeP.
B) m|n < wvp(m)<vy(n), Vpel.
4) vp(m) =vp(n), peP < m=n.

‘Aoxrnon 21. 'Eoww p gvag mpwtog apduog kairn, m,a,b € N. Na beiydouvv ta axofovda:
M) p'la & pmb = p 7| ab.
@ p'la = p"la".
@ n#Em & pla & polb = Pt (a+b).

2Er[0pévmg UMApX0UV ATElPOl TIPROTOL 01 ortoiot fev givat tng popdng 3k + 1, 4k + 1, 5k + 1, - - - (kat mpopaveg, yia n = 2,
1ovov €vag rpwtog apldpog o oroiog dev eivat g popong 2k + 1, o mpwrtog 2).



